
平成 28年度利用者満足度調査の集計（配布 109件／回収率 66％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18%

4% 1%

3%

28%

40%

6%利用者年齢

30歳代以下 40歳代

50歳代 60歳代

70歳代 80歳代以上
 

26%

17%

12%
4%

41%

訪問看護区分

医療保険 訪問看護Ⅰ2

訪問看護Ⅰ3 訪問看護Ⅰ4

無回答

 

35%

61%

4%

回答者

本人 家族 その他 無回答

 

34%

45%

21%

性別

男 女 無回答

 

79%

20%

1%

1.看護師は時間通りに

訪問する

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

85%

12%

2%
1%

6.家族(本人)の話をよく

聞いてくれる

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

64%
17%

4%

7%

8%
5.今後どうなりそうか

教えてくれる

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

86%

10%

1% 3%
7.処置や手当を手際よく

行っている

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

93%

6%

1%

2.看護師の態度・服装・

言葉遣いは心地よいも

のか

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

77%

16%

4%

3%

3.行おうとするケアにつ

いて事前に十分説明す

る

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

81%

12%

3%

1% 3%

4.分かるまで教えてくれ

る

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

71%

18%

1%
10%

8.病状や状態が変化した

時すぐに対応してくれる

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66%

19%

1%

14%

9.担当以外の看護師が来

てもケアの方法が同じ

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

77%

7%

1%

15%

10.医師・ケアマネと連絡

を取ってくれる

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

81%

12%
2%

3%

1%

1%

2%

11.滞在時間は丁度よいか

そう思う

まあそう思う

そう思わない

無回答

あまりそう思わない

短い

長い

 

70%

18%

4%

1%
6%

1%

12.訪問看護を利用して体

調・病状が良くなった、精神

的に落ち着いた

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 

60%
13%

6%

4%

14%

3%

13.訪問看護を利用して

介護負担が減った

そう思う
まあそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

 
0 2 4 6 8 10 12 14 16

12.その他

11.介護負担を軽減する工夫や方法の指導

10.介護者の相談・話し相手

9.利用者本人の話し相手

8.食事内容や栄養に関する指導

7.排泄を楽にする工夫や方法の指導

6.点滴や傷の手当てなどの医療処置

5.清潔を保つためのケア

4.介護用品・用具に対する情報の提供

3医療器具・用具の使用方法や説明

2.病気や薬についての詳しい説明

1.リハビリテーション

これから充実してほしいもの



その他のご意見 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

今後ともよろしくお願い致します。 

 

平成 29年 3月 28日                           訪問看護ステーションつくし 

                               廣田恭子 

 

・利用者本人が喜んでおります 

・いつも色々とありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・大変心強いです。いつもありがとうございます。 

・家族全員心からかんしゃしています。とても頼りにしています。これからもよろしくお願い致します。 

・いつもお世話になり感謝しています。担当者が変わらない事は大変ありがたいです。これからもよろしくお願

いします。 

・大変助かっています。精神的にもとても支えになって頂いております。ありがとうございました。 

・いつもていねいに対応して頂きありがとうございます。 

・処置・手当よく行ってくれ感謝しております。よろしくお願い致します。 

・いつも、とても感謝しています。ありがとうございます。 

・いつも親身になって看護して頂き深く感謝しております。 

・話し相手をよろしくお願い致します。 

・まんぞくです。 

・とってもいい人で感謝しています。 

・いつも大変お世話になっています。とても心強い存在です。 

・いつもとても助かっています。ありがとうございます。 

・いつも大変お世話になりありがとうございます。高齢になると特に男性は頑固になり言うことを聞いてくれま

せん。11 番（介護負担を軽減する工夫や方法の指導）を家族にご指導お願い致します。 

・細かく丁寧なケアはとても助かっております。患者(利用者)本人に寄り添う精神的ケア、また今後の在宅生

活のためには訪問診察より看護師さんはとても大切と感じております。 

・いつも丁寧に説明をしてくれますので安心です。 

・気分屋なので毎回迷惑をかけてすみません。 

・皆様方がとても良く親切にして下さいます。感謝しております。 

・何時具合が悪い時に電話をかけてもすぐに対応してくださる、訪問看護の方に色々指導してもらい頼り切り

です。話し相手になって頂きありがたいです。 

・いつも親切にしていただきありがとうございます。 

・看護師さんのやり方(仕事としてしていること)ですごく傷付くこともあり生きようという気持ちをなくします。先が

ないのは分かっていますが、思いやりを持って穏やかに過ごせるようにお願いしたいです。又、何かを決める

時は先生対私達でやりたいです。先生や私達以外の人が動くと(話をする)わけが分からなくどうしてよいのか

困ってしまいます。 

・感謝です。 

 


